TD Modélisation des actions mécaniques
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Le dessin ci-contre montre le mécanisme de commande des quatre
soupapes d’un cylindre de moteur a explosion.

Pour ouvrir 'une des soupape, la came 1 agit en A sur le linguet 2 qui
transmet une action mécanique a la soupape 6 par l'intermédiaire de la tige
3, du culbuteur 4, du poussoir réglable 5 en comprimant les ressorts 7-8.

On demande :

1. Retrouver les liaisons aux différents points.

2. Compléter le schéma cinématique du systéme.

3. Pour chaque liaison, écrire le torseur des actions mécaniques
transmissible correspondant et le réduire au plan d’étude (0,x,y).

(3) SCHEMA CINEMATIQUE PLAN
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(1) MECANISME DE COMMANDE DE SOUPAPES
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(2) MECANISME DE GOMMANDE DE SOUPAPES
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